## 两车狭路相逢互不让

## -方持棍威胁逼退另一方

■ 记者 苏羽

相互谦让是种美德,尤 其在现今的交通状况下,车 辆行驶时相互谦让似乎显 得更为重要。不仅能够显 示出驾驶员的个人素质,更 能够避免因互相不谦让而 引发的不必要的纠纷。近 日,市民甄先生在驾车回家 时就遇到一件烦心事,两辆 车相对而行,互不谦让,对 方竟拿出"武器"相威胁。

据甄先生回忆,"11月30日 晚大约9点左右,我开车送女朋 友回家, 女朋友家住在德仁俊园 小区, 小区里没有停车位和地下 车库, 小区道路较窄, 很多车辆 都停在道路两旁。我把女朋友送 回家后,转了好几个弯,打了好 几把方向, 才把车移出来。我拐 到小区北面的道路上时, 只见一 辆奥拓汽车迎面驶来。

"当时道路两旁停满了车, 奥拓车和我的车都开着远光灯, 由于刺眼都转为近光灯, 因为我 进入前面的转弯就能够驶出小 区,就没让对方,谁知道那辆车 突然加速驶过转弯停在了我车的 前面。"甄先生说,"车上坐着一 男一女, 男的开车, 看到我们都 停在了小区路上, 两旁停满了车

根本没法错开位置, 那位女士就 通过窗户对着我喊让我往后倒, 我对她说'我就在你后面的路口 转弯, 你往后一倒我转过弯大家 不就都能走了吗?'听到这句话 后那位女士当即下车,来到我车 前对我说,'你看看我们好倒车 吗, 你不能往后倒, 我们就都能 走了'。"

就这样僵持了近3分钟后, 只见那辆奥拓车内的男子下了 车,站在他的车旁,示意道:"你不倒车我也不走。"甄先生无 奈,说道:"你看看我要是倒车 得倒数百米, 你的车离后面的路 口近,往后倒一点就行了,而且 你的车要直行,我到了前面的路 口就转弯了。"

话音刚落,该男子跑到其车

后面, 打开后备厢, 拿出一根一 米左右的木棍又站在自己的车 旁,"我看看是你倒车还是我倒 车, 再给你说一遍我不好倒车, 你要倒就倒,不倒……哼哼!" 男子说着话将手中的棍子在地上 不停地敲打。

甄先生见两辆车就在路上停 着,对方男子拿着棍棒,嘴里还 嚷着: "看看咱俩到底谁倒, 你 要是不倒先问问我手里的棍子答 不答应。"甄先生挂上倒档将车 倒至自己后方的小路口, 奥拓车 司机发动汽车跟了过来, 在转弯 处两辆车相互错行这才作罢。

事后, 甄先生感慨道, 小就学的相互谦让的品德都去哪



## 桥上停车 违法

12月2日,在市 中区君山西路的一座 桥上,停着两辆汽车, 几位工人正在搬运货 物。"桥上本就不能停 车,他们不但停车还 在这搬运货物,这样 做存在极大的安全隐 患。"过路市民说道。

(记者 李帅 摄)

## 为泄私愤报假案 违反法律被拘留

晚报讯 (特约记者 金亮) 在滕州市龙泉社区租房住的段 某,因为和房东之间有矛盾,就 报案谎称自己出租屋内的物品被 盗,本想借此方法治治房东,但 经过公安机关的调查其报了假 案。真相大白后, 段某被公安机 关行政拘留。

"我当时脑子一热,便出此 下策,真后悔啊!"今年9月 份,段某从朋友手中租了一间房 子,一次性交了三个月的房租, "住了一个多月,我才知道当时 租给我房子的人是二房东,真正 的房东对房子被转租十分不满, 于是便经常到我的住处来,要求 我搬家,每次来都会和我发生争 吵。"段某告诉记者。

近日,房东再次找到段某, 要求他赶紧搬家,并说会将多交 的房租退还给他。第二天, 当段 某从外面回到出租屋时, 发现房 门被锁了,给房东也联系不上, 于是他只好找了一家小旅馆住 下。第三天一早, 当段某再次回 到出租屋时,发现大门依然紧 锁,这时他决定给房主点颜色看 看。于是,段某拨通了报警电 话, 谎称自己的东西被盗。

龙泉派出所民警迅速到达现 场。在详细地询问段某被资的经 过时, 段某的回答漏洞百出, 经 进一步调查, 民警终于弄清了段 某谎报案情的事情经过, 最终将 其行政拘留。



枣庄日报社平面设计中心倾情奉献——旅游、同学聚会纪念册《去,另一种生活》,完美记录您的心灵旅程